
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ, ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ 
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΤΟΥ ∆ΗΜΟΥ ΣΕΡΡΩΝ 
 
 
Η πράξη µε τίτλο «Κατασκευή, επισκευή και συντήρηση αθλητικών εγκαταστάσεων του ∆ήµου 
Σερρών», προϋπολογισµού 588.880,00€ (µε Φ.Π.Α) εντάχθηκε µε αριθµό 63913/02.10.2020 Απόφαση της 

Υπηρεσιακής Γραµµατέα και χρηµατοδοτείται από το Π∆Ε Υπ. Εσωτερικών ΣΑΕ 055 2017ΣΕ05500010. 
 

 
Η Πράξη αποτελείται από τα εξής δύο υποέργα:  
 

 
ΥΠΟΕΡΓΟ 1: «Προµήθεια ξύλινου δαπέδου και µπασκετών στο κλειστό γυµναστήριο Σερρών» 

προϋπολογισµού 138.880,00 € (συµπεριλαµβανοµένου ΦΠΑ) µε φορέα υλοποίησης το ∆ήµο Σερρών (Ν. 
Σερρών).  
 

ΥΠΟΕΡΓΟ 2: «Συντηρήσεις - επισκευές κλειστού κολυµβητηρίου κοιλάδας Αγ. Αναργύρων ∆ήµου 
Σερρών» συνολικού προϋπολογισµού 450.000,00 € (συµπεριλαµβανοµένου ΦΠΑ) µε φορέα υλοποίησης το 

∆ήµο Σερρών (Ν. Σερρών).  
 
 
Περιγραφή της   πράξης:  
 

 
ΥΠΟΕΡΓΟ 1: Η πράξη αφορά την προµήθεια και τοποθέτηση ξύλινου δαπέδου παρκέ στο κλειστό 

γυµναστήριο της κοιλάδας Αγ. Ανάργυρων Σερρών αντικαθιστώντας το υπάρχων φθαρµένο παρκέ του 
γυµναστηρίου και στη θέση του θα τοποθετηθεί νέο προδιαγραφών FIBA εµβαδού 1070 τετρ. µετρ. 
Παράλληλα θα αντικατασταθούν οι µπασκέτες προδιαγραφών FIBA. 

 
ΥΠΟΕΡΓΟ 2 : Η πράξη αφορά την επισκευή των σποραδικών διαρροών  που παρατηρούνται στα τοιχία της 

κολυµβητικής δεξαµενής στο υπόγειο του κολυµβητηρίου. Ταυτόχρονα θα γίνει και προστασία των δοµικών 
στοιχείων της πισίνας από τα χλωριόντα που περιέχει το νερό και επιδρούν στο σκυρόδεµα των τοιχίων.  
Παράλληλα θα διαµορφωθούν W.C. για Α.Μ.Ε.Α. και θα ενισχυθούν οι σιδερένιες δοκοί στήριξης της 

θερµοµόνωσης στην οροφή.  
 

 
Σκοπός της πράξης:  
 
 
ΥΠΟΕΡΓΟ 1: Η πράξη στοχεύει στην εξασφάλιση καλύτερων συνθηκών για τους αθλητές δεδοµένου ότι 

το υπάρχων παρκέ του γυµναστηρίου κατασκευάστηκε πριν από 40 περίπου χρόνια. 
 
ΥΠΟΕΡΓΟ 2 :Η πράξη αυτή στοχεύει στην προστασία της κατασκευής από τις φθορές που προκαλούνται 

από τις διαρροές και τα χλωριόντα δίνοντας µεγαλύτερο χρόνο ζωής στο κτίριο. 
 

 
 


